



扬州市两级法院营造法治营商环境再提升—— 28条举措打造“三心”营商环境

“民营企业是推动扬州经济转型升级,实现经济社会高质量发展走在前列的重要力量。扬州法院将为民营企业高质量发展提供优良的‘司法产品’。”近日,扬州市中级人民法院党组书记、院长薛剑祥在扬州扬杰电子科技股份有限公司调研时如是说。扬州中院推出28条举措,精准服务保障企业发展,努力为企业家打造专心创业、放心投资、安心经营的发展环境。

扬法轩 曹锋

近日,薛剑祥率队赴扬州扬杰电子科技股份有限公司、潍柴亚星汽车有限公司两家上市公司就“优化法治营商环境,服务保障高质量发展”课题进行调研,此次调研也是扬州中院深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育的专题调研。

近期,扬州两级法院积极开展专题调研活动。薛剑祥多次带领调研组深入仪征、邗江、高邮、江都等地开展专题调研。邗江法院党组书记、院长韩雪峰带队赴维扬经济开发区,实地走访艾迪生物、扬杰电子、项津食品、方广食品等重点企业。高邮法院走访高邮国投公司、江苏创新包装科技有限公司等100余家企业。

去年11月,扬州中院出台《关于充分发挥审判职能作用为企业家创新创业营造良好法治环境的实施意见》推出28条服务举措,其中要求全市法院依法慎用强制措施和查封、扣押、冻结措施。

邗江法院受理了原告扬州某建设工程有限公司与被告扬州某房地产公司建设工程合同违约赔偿纠纷案件,根据原告的申请,邗江法院冻结了被告银行账户资金2520万元。被告提出该银行账户是预售房款监管账户后,法院随即查封了被告价值2520万元的15套商品房,并裁定解除银行账户的冻结。原告向扬州中院申请复议。

扬州中院审查认为,如果法院

长时间冻结房地产企业的商品房预售监管资金账户和巨额资金,违背了为企业营造良好法治环境的职责要求,应当慎用冻结银行账户等手段,最大限度降低对企业正常经营活动的影响,依法裁定驳回复议申请人复议请求。

今年以来,扬州两级法院结合法院当前各项重点工作,从营造治安环境、缩短审判期限、创新审判场所、完善“六权”保障、处理破产企业、慎用强制措施以及提供延伸服务等七方面纵横推进民营企业合法权益保障。深入开展扫黑除恶专项斗争、“套路贷”治理、执行条线“百日清案”等专项活动,为企业依法经营营造良好治安环境。

世相

男子突发疾病倒河里,警民合力抬上岸

11月24日中午,泰州海陵公安罡杨派出所接到高女士报警,称其丈夫旧病复发,倒在沟里不能动弹。

值班民警黄海厦接警后,立即赶到事发的罡门村汉港,发现张女士的丈夫马某正弓着腰倒在河底的淤泥上,右腿蜷曲,疼得满头是汗。

原来,这两天河道清淤,马某在此处拉网捕鱼,其一直有腰肌

劳损的旧疾,准备收网回家时,不料旧病突发,摔倒在了河边不能动弹。可想从塘底上岸,需要经过一段陡峭的上坡,马某经不起如此大幅度的移动,家人无奈之下报警。

此时,附近村民得知情况后都来帮忙,大家把马某用睡袋固定,随后齐心协力,深一脚浅一脚地把马某从河底抬到了岸上送上救护车。

王迎欣 毛晓华

油罐车“变身”流动加油车被抓现行

公安机关组织开展的“百日整治”专项行动工作中,扬州江都区公安交警大队加大路面管控力度,11月25日,一辆涉嫌非法经营加油车被交警当场查处。

当晚7时30分,江都公安交警宜陵中队执勤民警驾驶警车巡逻至264省道七里段,发现路边停着一辆安徽牌照的油罐车,一

名男子正站着车后拿着一把油枪给一辆停在后面的货车加油,民警立即下车制止。经检查,驾驶人陈某承认了非法流动经营给过路货车加油的事实,民警依法将车暂扣,及时消除了一起重大安全隐患。目前,该车已被暂扣,案件已移交辖区相关职能部门处理。

江鱼 顾潇

发布

雀巢健康科学产品创新中心落户泰州

11月27日,雀巢健康科学中国产品创新中心在泰州中国医药城落成。雀巢健康科学集团首席执行官毕格瑞、泰州市委副书记、代市长朱立凡共同为创新中心的成立揭牌。

据悉,雀巢健康科学中国产品创新中心是雀巢健康科学旗下全球三大创新中心之一,该中心将与雀巢健康科学旗下的美国、瑞士产品创新中心平行运营,共享全球先进核心研发技术,针对

中国国标和消费者需求,进行本土化创新,不断丰富雀巢特医食品在中国的产品体系,同时为亚太地区提供技术与研发支撑。

截至目前,中国医药城已落户了以雀巢健康、石药中诺、海王健康、碧生源、艾兰得等为代表的20多家特殊食品、保健食品研发生产企业,取得《食品生产许可证》17张、特殊食品注册证与备案证87张。

刘昊宇 毛晓华

供电员工“火眼金睛”,帮企业消除隐患

11月26日下午,扬州高邮市供电公司周山供电所员工王志平和吕万山,前往周山镇的江苏年年肥实业有限公司开展用电安全检查。配电柜三组控制电源的刀开关都有隐患。一组控制电源的刀开关已经发黑,并隐隐发出“咝咝”声。在应急处置的情况下,王志平和所里技术人员对三

组刀开关突击进行了更换,排除了隐患。

据了解,如果有一组开关烧坏,车间里的18台电机将全部停下来,当时在锅炉里加热的氯化铵、尿素、钾肥等肥料将全部报废,总量有15吨,损失至少3万元。

林华鹏 顾潇

江苏油田为结对共建村村民送义诊

11月26日,中国石化江苏油田携手扬州友好医院专家医生,到结对共建的江都区樊川镇和丰村,现场为村民义务诊疗,给寒冬中的村民们送上一份温暖,让村民们十分感动。

江苏油田自从2018年6月与扬州市江都区樊川镇和丰村签订《关于进一步推进文化共建的协议》以来,积极开展“送理论、送法律、送文艺、送健康、送温暖”

的“五送”活动,先后进行了法律讲座、健康义诊、慰问等活动,此次携手扬州友好医院的专家医生为村民们义诊送医送药,是今年进行的第二次“送健康”活动。

当天,专家们先后为100多位村民进行了量血压、测血糖、关节检查等义诊服务,并免费赠送100份常用药品,并耐心指导村民们安全用药。

潘月斌 顾潇



画说泰州

每一个城市都应该拥有属于“她”的“传记”,对于兴化这座历史文化名城来说,更有值得记录与书写的浩瀚记忆。2017年,兴化市委、市政府启动“文脉整理与研究工程”,对兴化文化进行系统性梳理与研究。11月27日,《兴化文化史稿》举行首发式暨研讨会,这部由兴化市委宣传部组织编撰,历时两年而成的地方文化史作品正式与大家见面。图为兴化图书馆对图书上架。

史道智 吴俊翔 毛晓华 摄影报道

泰兴公安用科技筑牢客运安全“篱笆墙” 人脸识别出手就拿下15名嫌疑人

“您好,这种吃火锅用的丁烷气罐按照规定不可以带上车,请交给我们妥善处理。”11月26日,泰州泰兴市公安局内保部门对全市公交客运站进行安全检查,所有站点新配备的挥发性液体检测仪已全部安装到位,乘客只需将液体罐体放在相应区域,仪器就可辨别内部液体属性。今年以来,泰兴市公安局会同交通运输部门和公交客运企业,利用人防、技防结合,让百姓出行安全放心。仅利用客运站内的人脸识别系统,今年已抓获犯罪嫌疑人15名。

何龙庆 毛晓华

为保障客运公交的运行安全,泰兴市公安局成立了以分管局长为组长、内保部门全体成员为组员的公交客运安全管理工作小组,由公安局内保大队负责人牵头,对公交客运公司实行巡查,一旦发现安全隐患,现场办公、及时清除。

教育百次不如问责一次。泰兴公安明确提出,一旦发生重大安全责任事故或重大社会事件的,在严肃问责内保大队主要负责人的基础上,对内保大队年终绩效考核进行“一票否决”。

近年来,由于和司机口角矛盾进而乘客抢夺方向盘事情时有发生,一旦发生这样的事情,司机应

该怎么办?

针对此类事件,泰兴公安落实专人培训教员,要求教员每月前往公交客运公司开展安全教育不少于一次,围绕公共交通安全防范和突发事件处置对驾驶人展开专题培训,提高应急处置能力。

此外,督促车站配备足探测、检测设备,对进站人员及携带物品严格安检,做到“逢包必查、逢液必检、逢疑必问、人物同检”,严防不法分子携带爆炸物品、汽油、管制刀具等违禁品进站乘车滋事。目前,泰兴各车站新购置的挥发性液体检测仪已全部安装到位。

“过去,对于部分不明液体,安

检人员经常会与当事人之间有分歧,或者需要旅客开瓶喝一口,耗时耗力,给旅客出行带来不便。有了该仪器后,判断识别率、效率都会大幅提高。”泰兴公安内保大队相关负责人表示。

公安部门还动员运输公司投入50万元,利用技防升级筑牢安全“篱笆墙”,每日对长途客运站购票数据与视频图像、人脸识别数据等和公安后台的在逃人员、嫌疑对象等数据进行全方位、多维度关联碰撞。通过数据支撑,实现对出入长途客运站旅客的身份筛查、快速比对。今年,已通过快速预警抓获违法犯罪犯罪嫌疑人15名。